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Demande de dépôt direct – Particuliers
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Utilisez ce formulaire pour demander le dépôt direct des montants
suivants :

REMARQUE : Dans ce formulaire, le texte inséré entre parenthèses
carrées reflète le texte de la version originale imprimée.

votre remboursement d'impôt et votre crédit pour la taxe sur les
produits et services/taxe de vente harmonisée, y compris certains
versements provinciaux connexes;

votre prestation fiscale canadienne pour enfants, y compris certains
versements provinciaux ou territoriaux connexes;

Utilisez également ce formulaire pour modifier les renseignements que
vous avez déjà fournis. Lisez à la page 7 [le verso] pour obtenir plus de
renseignements.

continuez à la page suivante

votre prestation universelle pour la garde d'enfants.

Agence du revenu
du Canada

Canada Revenue
Agency



Votre numéro d'assurance sociale

Identification 

Prénom 

Nom légal

Adresse postale : app. – no et rue 

Ville Prov./terr. Code postal

C.P. R.R.
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Est-ce une nouvelle adresse? Oui 1 Non 2
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Si «oui», inscrivez la date du
déménagement.

Cochez la ou les cases aux pages 3 à 5 [ci-dessous] pour indiquer
votre ou vos choix.

Remboursement d'impôt et crédit pour la taxe sur les produits et
services/taxe de vente harmonisée (TPS/TVH)

Année Mois Jour

Cochez ici pour demander le dépôt direct de votre remboursement
d'impôt et de votre crédit pour la TPS/TVH dans votre compte
bancaire détenu au Canada. Joignez un chèque en blanc encodé
portant la mention «NUL» ou fournissez les renseignements
demandés ci-dessous (voir l'exemple à la page 10 [au verso] ).

continuez à la page suivante

Numéro de l'institution

(5 chiffres)

Numéro de la succursale

460

(3 chiffres)

Numéro du compte (maximum de 12 chiffres)

462

461



Cochez ici pour demander le dépôt direct de votre PFCE dans le
même compte bancaire détenu au Canada que votre
remboursement d'impôt et votre crédit pour la TPS/TVH.

463

Prestation fiscale canadienne pour enfants (PFCE)

Cochez ici pour demander le dépôt direct de votre PFCE dans un
autre compte bancaire détenu au Canada. Joignez un chèque
en blanc encodé portant la mention «NUL – PFCE» ou fournissez
les renseignements demandés ci-dessous (voir l'exemple à la
page 10 [au verso] ).
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Numéro de l'institution

(5 chiffres)

Numéro de la succursale

471

(3 chiffres)

Numéro du compte (maximum de 12 chiffres)

473

472



Cochez ici pour demander le dépôt direct de votre PUGE dans le
même compte bancaire détenu au Canada que votre
remboursement d'impôt et votre crédit pour la TPS/TVH.

491

Prestation universelle pour la garde d'enfants (PUGE)
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continuez à la page suivante

Cochez ici pour demander le dépôt direct de votre PUGE dans le
même compte bancaire détenu au Canada que votre PFCE.

492

Cochez ici pour demander le dépôt direct de votre PUGE dans un
autre compte bancaire détenu au Canada. Joignez un chèque en
blanc encodé portant la mention «NUL – PUGE» ou fournissez
les renseignements demandés ci-dessous (voir l'exemple à la
page 10 [au verso] ).

Numéro de l'institution

(5 chiffres)

Numéro de la succursale

493

(3 chiffres)

Numéro du compte (maximum de 12 chiffres)

495

494



Attestation

En tant que bénéficiaire des paiements, j'autorise le Receveur général à
déposer les paiements mentionnés ci-dessus dans le ou les compte(s)
bancaire(s) mentionné(s) aux pages 3 et 4 [ci-dessus], et ce, jusqu'à
nouvel avis. 
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Signature

–

Numéro de téléphoneInd. rég. Année Mois Jour
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Renseignements supplémentaires
Ne remplissez pas ce formulaire si vous avez déjà demandé le dépôt
direct et que les renseignements n'ont pas changé.

Si vous changez le compte bancaire détenu au Canada dans lequel
nous déposons un paiement, avisez-nous des nouveaux
renseignements. Assurez-vous que le paiement est déposé dans le
nouveau compte bancaire avant de fermer l'ancien.

Votre demande de dépôt direct restera en vigueur jusqu'à ce que vous
modifiiez les renseignements originaux ou que vous annuliez le
service.

Si votre institution financière située au Canada nous avise d'un
changement à vos renseignements, nous déposerons votre paiement
dans le nouveau compte bancaire détenu au Canada dès que nous
aurons mis nos dossiers à jour.

Si, pour une raison quelconque, nous ne pouvons pas déposer le
paiement dans le compte bancaire détenu au Canada, nous vous
enverrons un chèque par la poste à l'adresse postale qui figure dans
nos dossiers.

continuez à la page suivante



Pour interrompre le dépôt direct d'un ou de plusieurs paiements,
communiquez avec nous en composant le 1 800 959-7383.

Si vous avez besoin d'aide pour remplir ce formulaire, communiquez
avec nous en composant le 1 800 959-7383.

Envoyez votre formulaire dûment rempli à l'un des bureaux indiqués
ci-dessous.
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Bureau des services fiscaux de
Sudbury 
C.P. 20000, succ. A 
Sudbury ON  P3A 5C1

Centre fiscal de Shawinigan-Sud
C.P. 3000, succ. Bureau-chef
Shawinigan-Sud QC  G9N 7S6

Centre fiscal de Jonquière 
C.P. 1900, succ. PDF
Jonquière QC  G7S 5J1

Centre fiscal de St. John’s 
C.P. 12071, succ. A 
St. John’s NL  A1B 3Z1

Centre fiscal de Summerside
275 Pope Road, bureau 102
Summerside PE  C1N 5Z7

Centre fiscal de Winnipeg 
C.P. 14000, succ. Bureau-chef
Winnipeg MB  R3C 3M2

Centre fiscal de Surrey 
9755 King George Highway
Surrey BC  V3T 5E1 



T1-DD(1) – 9 

Exemple
Remboursement d'impôt et crédit pour la TPS/TVH : 
(Pour obtenir des renseignements sur ces versements, lisez la
brochure RC4210, «Crédit pour la TPS/TVH».) Inscrivez le numéro de
la succursale à la zone 460, le numéro de l'institution à la zone 461 et
votre numéro de compte bancaire (détenu au Canada) complet à la
zone 462 (voir l'exemple à la page 10 [ci-dessous] ). Pour obtenir ces
numéros, consultez votre livret de banque, votre relevé bancaire, votre
feuillet de dépôt encodé ou votre chèque, ou communiquez avec votre
institution financière située au Canada.

continuez à la page suivante

PFCE :
(Pour obtenir des renseignements sur ces versements, lisez la
brochure T4114, «Votre prestation fiscale canadienne pour enfants».)
Inscrivez le numéro de la succursale à la zone 471, le numéro de
l'institution à la zone 472 et le numéro de compte bancaire (détenu au
Canada) complet à la zone 473 (voir l'exemple à la page 10
[ci-dessous] ). Pour obtenir ces numéros, consultez votre livret de
banque, votre relevé bancaire, votre feuillet de dépôt encodé ou votre
chèque, ou communiquez avec votre institution financière située au
Canada.
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PUGE :
(Pour obtenir des renseignements sur ces versements, lisez le
document d'information S06-103, «Prestation universelle pour la garde
d'enfants».) Inscrivez le numéro de la succursale à la zone 493, le
numéro de l'institution à la zone 494 et le numéro de compte bancaire
(détenu au Canada) complet à la zone 495 (voir l'exemple ci-dessous).
Pour obtenir ces numéros, consultez votre livret de banque, votre
relevé bancaire, votre feuillet de dépôt encodé ou votre chèque, ou
communiquez avec votre institution financière située au Canada.

Ceci est le numéro de compte
bancaire utilisé aux fins du dépôt
direct.

1

Ceci est le numéro de l'institution financière 
(3 chiffres).

2

Ceci est le numéro du chèque (n'inscrivez pas ce numéro).

Ceci est le numéro de la succursale (5 chiffres).

3 4


